Trouve, de téte, une valeur approchée du résultat et écris-la.

( ) r R
82+127 = L ) 23,8-4,2 o= w )
1374176 = ( | 75-289 » )

'd Y e X
243+375 = ) 984-a417 = ( )

Sans poser |'opération, trouve les deux nombres dont la somme donne le résultat
demandé et colorie-les.

(a5 ) (35) (aa) (E5Y =23 (s =

\ 4> ) (35 ) (44 ) (55) 5,4 | 54 10
\38 ) (&3 ) (62) 27 ) (a7 ) (28) =10
(146 ) 144 ) (55) (66 ) (a6 ) (56 ) =20
a’ ) Y ( Vo (a8 ) =

82 ) (142) (&1 ) (1Bo) (129) (1a8) =20
754 ) (644 ) (346 ) (336) (456 ( 654 ) =100

Calcule ces opérations en ligne.

0,31+ 0,14 =/ % 0,02+0,5=| k 2,39+1,22=/| J
—_ - ] =

2,22+ 3,51 =/ | 4+171= | ‘f 2,34 + 4,38 = )

0,81-0,11=| ‘ 28-112= | ) 6,98 - 2,37 =/ |

= = st — 1 ] . = I |

3,47 -1,42 = | ‘. 4-0,64= | | 8-268= | ]

Retrouve les chiffres manquants.

f/ Utilise ta calculatrice \”m
pour vérifier le résultat ! |

{ ‘ ‘ el ek B
45u6+1i 3,13 =168,49 359 +128, = fﬁ79 U
98, ]-2( )2=752 684,6 |-231 J3= 45342 (©_
7189—*ﬁ?534 465,5 547-23( |9=312/

Entoure différentes fagcons d'obtenir 10 et place le signe + ou ~ comme dans 'exemple.

6,3 7,2 14,5 4,5 14,1 4,  ametion
ce | auxintrus! |
2,7 3,8 6,2 35 6,5 6,9
7,3 0,5 17,9 15,5 5,5 3,1
1.5 9,5 7,9 3,1 8,2 1,8
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Calcule ces opérations qui sont déja posées.

Pose les opérations demandées.
45,7 + 32,84 25,6 + 6,75 324,3-246,9 658 - 452,6

Compiléte les calculs.

13 7, 8 - 7,152
+ 4, - 6 + 4 - 4 3 - - 4, 4 6 i 3 .
1817 4, - - 3 2, - 1.6 1 4

PANS LA VIE,
_ Madame Martin déjeune |

au restaurant. Au moment
de payer son repas, elle fait \+=
une tache sur le ticket.

Complete ce carré magique
pour trouver le méme résultat
sur les lignes, les colonnes

et les deux diagonales.

Combien doit-elle payer ?

4,55 475 2§ |

| Paul achéte une console de jeux 299 €. | %y
Le vendeur lui fait une réduction de 42,25 €.

Combien va-t-il payer ? Vv N voN
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